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UTO Mbl cerogHs«
oyaemM mnsyyaTtb?

3a4ayum Ha paboTty
3anaHue N222. (BapuaHTt OI'9)



Ecnn XoTute Hay4ynTbCA NaaBaTh,
TO CMeno BxoauTe B BoAy, a €Cnu
XOTUTE HAYUYUTbCA peLuaTb 3a4a4Mm,
TO peLuanTe ux.

Obépab Nona






3anadal.

Ha nsrotosneHue 231 getanm yd4eHUK TpaTuUT

Ha 11 YacoB 6onbllue, YeM MacTep Ha U3roTOBNEeHUE
462 TaKUX Xe aetanen. UsBeCcTHO, UTO YYEHMUK 3a
yac gerniaeT Ha 4 geTajiu MeHblle, YeM MacTep.
CKOJ1bKO geTaNieu B Yac genaeT y4YeHUuK?

A, perT. p, neT/yac t, yac

1 yd4eHUK 231

2 MacTep 462




3anadal.

Ha nsrotosneHue 231 getanm yd4eHUK TpaTuUT

Ha 11 YacoB 6onbllue, YeM MacTep Ha U3roTOBNEeHUE
462 TaKUX Xe aetanen. UsBeCcTHO, UTO YYEHMUK 3a
yac gerniaeT Ha 4 geTajiu MeHblle, YeM MacTep.
CKOJ1bKO geTaNieu B Yac genaeT y4YeHUuK?

A, perT. p, neT/yac t, yac

1 yd4eHUK 231 X

2 MacTep 462 X+ 4




3anadal.

Ha nsrotosneHue 231 getanm yd4eHUK TpaTuUT

Ha 11 YacoB 6onbllue, YeM MacTep Ha U3roTOBNEeHUE
462 TaKUX Xe aetanen. UsBeCcTHO, UTO YYEHMUK 3a
yac gerniaeT Ha 4 geTajiu MeHblle, YeM MacTep.
CKOJ1bKO geTaNieu B Yac genaeT y4YeHUuK?

A, perT. p, neT/yac t, yac
1 yd4eHUK 231 X E
X
462
2 MacTep 462 X+ 4
X+ 4




3anadal.

Ha nsrotosneHue 231 getanm yd4eHUK TpaTuUT

Ha 11 YacoB 6onbllue, YeM MacTep Ha U3roTOBNEeHUE
462 TaKUX Xe aetanen. UsBeCcTHO, UTO YYEHMUK 3a
yac gerniaeT Ha 4 geTajiu MeHblle, YeM MacTep.
CKOJ1bKO geTaNieu B Yac genaeT y4YeHUuK?

A, perT. p, neT/yac t, yac
1 yd4eHUK 231 X E
X
462
2 MacTep 462 X+ 4
X+ 4

OTBeT: 3 geTanu.




3agada 2.

OAOUH MacTep MOXKET BbINOSTHUTb 3aKa3 3a 12 4Yacos,

a opyrom — 3a 6 4acos.
3a CKOJIbKO YacoB BbINOJIHAT 3aKa3 06a MacTepa,

paboTtaa BMecTe?

A P t, yac
yacTtb/uac
1 MacTep 1 % 12

2 MacTep

BMecTe




3agada 2.

OAOUH MacTep MOXKET BbINOSTHUTb 3aKa3 3a 12 4Yacos,

a opyrom — 3a 6 4acos.
3a CKOJIbKO YacoB BbINOJIHAT 3aKa3 06a MacTepa,

paboTtaa BMecTe?

A P t, yac
yacTtb/uac
1 MacTep 1 % 12
2 MacTep 1 % 6
BMecTe




3agada 2.

OAMH MacTep MOXKeET BbINMOJIHUTDb 3aKa3 3a 12 Yacos,
a opyrom — 3a 6 4acos.

3a CKOJIbKO 4YacoB BbIMNOJIHAT 3aKa3 06a MacTepa,
paboTtaa BMecTe?

A P t, yac
yacTtb/uac
1 MacTep 1 % 12
2 MacTep 1 % 6
BMecTe 1 1—12? ?

OTBeT: 4 yaca.




3agada 3s.

YTo6bl HaKa4yaTb B 6aK 117 n BoAbl, TpebyeTcq
Ha 5 MUHYT 6onblle BpeMEHMU, YEM Ha TO, YTOObI
BblKayaTb U3 Hero 96 n BoAbl. 3a 0O gHY MUHYTY
MO)XHO BblKaydaTb Ha 3 51 BoAbl 6onblue, YeM

HaKa4aTb.
CKoOnbKo JINTPOB BOAbl HAaKa4iNBaeTCH B 6aK 3a
MUHYTY?
A, nuTp p, NUTP/MUH t, MUH
HakayaTtb M7
BbiKa4yaTb 96




3agada 3s.

YTo6bl HaKa4yaTb B 6aK 117 n BoAbl, TpebyeTcq
Ha 5 MUHYT 6onblle BpeMEHMU, YEM Ha TO, YTOObI
BblKayaTb U3 Hero 96 n BoAbl. 3a 0O gHY MUHYTY
MO)XHO BblKaydaTb Ha 3 51 BoAbl 6onblue, YeM

HaKa4aTb.
CKoOnbKo JINTPOB BOAbl HAaKa4iNBaeTCH B 6aK 3a
MUHYTY?
A, nuTp p, NUTP/MUH t, MUH
HakayaTtb M7 X
BbiKa4yaTb 96 X+3




3agada 3s.

YTo6bl HaKa4yaTb B 6aK 117 n BoAbl, TpebyeTcq
Ha 5 MUHYT 6onblle BpeMEHMU, YEM Ha TO, YTOObI
BblKayaTb U3 Hero 96 n BoAbl. 3a 0O gHY MUHYTY
MO)XHO BblKaydaTb Ha 3 51 BoAbl 6onblue, YeM

HaKa4aTb.
CKoOnbKo JINTPOB BOAbl HAaKa4iNBaeTCH B 6aK 3a
MUHYTY?
A, nuTp p, NUTP/MUH t, MUH
117
HakayaTtb 17 X —
X
96
BbiKaJyaTb 96 X+3

X+ 3




3agada 3s.

YTo6bl HaKa4yaTb B 6aK 117 n BoAbl, TpebyeTcq
Ha 5 MUHYT 6onblle BpeMEHMU, YEM Ha TO, YTOObI
BblKayaTb U3 Hero 96 n BoAbl. 3a 0O gHY MUHYTY
MO)XHO BblKaydaTb Ha 3 51 BoAbl 6onblue, YeM

HaKa4aTb.
CKoOnbKo JINTPOB BOAbl HAaKa4iNBaeTCH B 6aK 3a
MUHYTY?
A, nuTp p, NUTP/MUH t, MUH
117
HakayaTtb 17 X —
X
96
BbiKaJyaTb 96 X+3
X+ 3

OTBeT: 9 NUTPOB.




3agada 4.

[1Ba onepaTopa, paboTasa BMecTe, MOryT HabpaTb
TeKCT raseTbl 06baBneHnn 3a 8 4. Ecnm nepBbin
onepaTtop 6ypeTt paboTtaTb 3 4, a BTOpoM 12 4, TO
OHW BbIMOJIHAT TONbKO 75% Bcen paboTbl. 3a Kakoe
BpeMsa MoXXeT HabpaTb BeCb TEKCT Ka)Kabl
onepaTtop, paboTtaqa otaenbHO?

A p, YacTb/4yac t, yac
1 onepaTop 3
2 onepaTtop 12
BMecTe 8




3agada 4.

[1Ba onepaTopa, paboTasa BMecTe, MOryT HabpaTb
TeKCT raseTbl 06baBneHnn 3a 8 4. Ecnm nepBbin
onepaTtop 6ypeTt paboTtaTb 3 4, a BTOpoM 12 4, TO
OHW BbIMOJIHAT TONbKO 75% Bcen paboTbl. 3a Kakoe
BpeMsa MoXXeT HabpaTb BeCb TEKCT Ka)Kabl
onepaTtop, paboTtaqa otaenbHO?

A p, YacTb/4yac t, yac
1 onepaTop ) ¢ 3
2 onepaTtop Yy 12
BMecTe X+y 8




3agada 4.

[1Ba onepaTopa, paboTasa BMecTe, MOryT HabpaTb
TeKCT raseTbl 06baBneHnn 3a 8 4. Ecnm nepBbin
onepaTtop 6ypeTt paboTtaTb 3 4, a BTOpoM 12 4, TO
OHW BbIMOJIHAT TONbKO 75% Bcen paboTbl. 3a Kakoe
BpeMsa MoXXeT HabpaTb BeCb TEKCT Ka)Kabl
onepaTtop, paboTtaqa otaenbHO?

A p, YacTb/4yac t, yac
1 onepaTop 3X 3 ) ¢ 3
2 onepaTtop 12y} 4 Yy 12
BMecTe 1 X+y 8

OTBeT: 12 YacoB, 24 4aca.




3agada 5.

dunma m Cawla BbINONMHAKOT OAUMHAKOBbIU TECT.
Odunma oTBeYyaeT 3a Yac Ha 12 BONpPOCOB TecCTa,

a Cawa — Ha 22. OH ogHOBpPEMEHHO HaYanu
oTBeYaTb Ha BOMPOCHI TecTa, n [iInMa 3aKOHYUN
CcBOM TecT no3)xe Cawu Ha 75 MUHYT. CKOJIbKO
BOMPOCOB COOEPXXUT TecT?

A, Bornpoc p, Bonpoc/yac t, yac

nonMma 12

Cawa 22




3agada 5.

dunma m Cawla BbINONMHAKOT OAUMHAKOBbIU TECT.
Odunma oTBeYyaeT 3a Yac Ha 12 BONpPOCOB TecCTa,

a Cawa — Ha 22. OH ogHOBpPEMEHHO HaYanu
oTBeYaTb Ha BOMPOCHI TecTa, n [iInMa 3aKOHYUN
CcBOM TecT no3)xe Cawu Ha 75 MUHYT. CKOJIbKO
BOMPOCOB COOEPXXUT TecT?

A, Bornpoc p, Bonpoc/yac t, yac

nonMma X 12

Cawa X 22




3agada 5.

dunma m Cawla BbINONMHAKOT OAUMHAKOBbIU TECT.
Odunma oTBeYyaeT 3a Yac Ha 12 BONpPOCOB TecCTa,

a Cawa — Ha 22. OH ogHOBpPEMEHHO HaYanu
oTBeYaTb Ha BOMPOCHI TecTa, n [iInMa 3aKOHYUN
CcBOM TecT no3)xe Cawu Ha 75 MUHYT. CKOJIbKO
BOMPOCOB COOEPXXUT TecT?

A, Bornpoc p, Bonpoc/yac t, yac

onma X 12 —

Cawa X 22 —




3agada 5.

dunma m Cawla BbINONMHAKOT OAUMHAKOBbIU TECT.
Odunma oTBeYyaeT 3a Yac Ha 12 BONpPOCOB TecCTa,

a Cawa — Ha 22. OH ogHOBpPEMEHHO HaYanu
oTBeYaTb Ha BOMPOCHI TecTa, n [iInMa 3aKOHYUN
CcBOM TecT no3)xe Cawu Ha 75 MUHYT. CKOJIbKO
BOMPOCOB COOEPXXUT TecT?

A, BOonpoc p, Bonpoc/yac t, uac
X
a 12 =
onm X 17
X
Cawa 22 —
LLI X >

OTBeT: 33 BONpoOcCa.




3agada 6.

MNepBada Tpyb6a nponyckKaeT Ha 2 NUTpa Boabl

B MUHYTY MeHblLle, YeM BTOpad. CKOJIbKO NTUTPOB
BOObl B MUHYTY MpPONycKaeT BTopada Tpy6a, ecnu
pe3epByap 06bEMOM 130 NTUTPOB OHa 3aMnosIHAET Ha
4 MUHYTbI 6biCTpEee, YeM NepBasa TpybOa 3anonHaeT
pe3epByap 06béMOM 136 nUTpoOB?

A, nuTp P, TUTP/MUH t, MUH
1 Tpyb6a 130
2 Tpy6a 136




3agada 6.

MNepBada Tpyb6a nponyckKaeT Ha 2 NUTpa Boabl

B MUHYTY MeHblLle, YeM BTOpad. CKOJIbKO NTUTPOB
BOObl B MUHYTY MpPONycKaeT BTopada Tpy6a, ecnu
pe3epByap 06bEMOM 130 NTUTPOB OHa 3aMnosIHAET Ha
4 MUHYTbI 6biCTpEee, YeM NepBasa TpybOa 3anonHaeT
pe3epByap 06béMOM 136 nUTpoOB?

A, nuTp P, TUTP/MUH t, MUH
1 Tpyb6a 130 X-2
2 Tpy6a 136 X




3agada 6.

MNepBada Tpyb6a nponyckKaeT Ha 2 NUTpa Boabl

B MUHYTY MeHblLle, YeM BTOpad. CKOJIbKO NTUTPOB
BOObl B MUHYTY MpPONycKaeT BTopada Tpy6a, ecnu
pe3epByap 06bEMOM 130 NTUTPOB OHa 3aMnosIHAET Ha
4 MUHYTbI 6biCTpEee, YeM NepBasa TpybOa 3anonHaeT
pe3epByap 06béMOM 136 nUTpoOB?

A, nuTp P, TUTP/MUH t, MUH
1 Tpyb6a 130 X-2 leoz
2 Tpy6a 136 X 136

X




3agada 6.

MNepBada Tpyb6a nponyckKaeT Ha 2 NUTpa Boabl

B MUHYTY MeHblLle, YeM BTOpad. CKOJIbKO NTUTPOB
BOObl B MUHYTY MpPONycKaeT BTopada Tpy6a, ecnu
pe3epByap 06bEMOM 130 NTUTPOB OHa 3aMnosIHAET Ha
4 MUHYTbI 6biCTpEee, YeM NepBasa TpybOa 3anonHaeT
pe3epByap 06béMOM 136 nUTpoOB?

A, nuTp P, TUTP/MUH t, MUH
1 Tpyb6a 130 X-2 leoz
2 Tpy6a 136 X 136

X

OTBeT: 8,5 nnTtpos.




3agada 7.

MacTepcKaga nony4una 3akas CLUUTDb
60 oQMHAKOBbIX XaflaToOB K ornpeneneHHoOMY CPOKY.
E)xxeQHEeBHO B MaCTepPCKOM LLUN Ha 2 Xa/aTa

6onblLue, YeM TpeboBanochb A1 BbIMOJTHEHUS

3aKa3a B CPOK, MO3TOMY YXKe 3a 4 OAHA A0 CPOKa
OCTaNloCb CLUUTb 4 XanaTa.
CKONbKO XaflaToB B A€Hb LU B MacTepCKoMn?

A, xanaTbl P, XanaTtos/geHb t, AHU
Mo nnaHy 60
Mo dakTy 60 - 4=56




3agada 7.

MacTepcKaga nony4una 3akas CLUUTDb
60 oQMHAKOBbIX XaflaToOB K ornpeneneHHoOMY CPOKY.
E)xxeQHEeBHO B MaCTepPCKOM LLUN Ha 2 Xa/aTa
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CKONbKO XaflaToB B A€Hb LU B MacTepCKoMn?

A, XxanaTbl P, XanaTtos/geHb t, AHU
Mo nnaHy 60 X-2
Mo dakTy 60 - 4=56 X




3agada 7.

MacTepcKaga nony4una 3akas CLUUTDb
60 oQMHAKOBbIX XaflaToOB K ornpeneneHHoOMY CPOKY.
E)xxeQHEeBHO B MaCTepPCKOM LLUN Ha 2 Xa/aTa

6onblLue, YeM TpeboBanochb A1 BbIMOJTHEHUS

3aKa3a B CPOK, MO3TOMY YXKe 3a 4 OAHA A0 CPOKa
OCTaNloCb CLUUTb 4 XanaTa.
CKONbKO XaflaToB B A€Hb LU B MacTepCKoMn?

A, XxanaTbl P, XanaTtos/geHb t, AHU
Mo nnaHy 60 X-2 60
X—2
56
Mo dakTy 60 - 4=56 X —




3agada 7.

MacTepcKaga nony4una 3akas CLUUTDb
60 oQMHAKOBbIX XaflaToOB K ornpeneneHHoOMY CPOKY.
E)xxeQHEeBHO B MaCTepPCKOM LLUN Ha 2 Xa/aTa

6onblLue, YeM TpeboBanochb A1 BbIMOJTHEHUS

3aKa3a B CPOK, MO3TOMY YXKe 3a 4 OAHA A0 CPOKa
OCTaNloCb CLUUTb 4 XanaTa.
CKONbKO XaflaToB B A€Hb LU B MacTepCKoMn?

A, XxanaTbl P, XanaTtos/geHb t, AHU
Mo nnaHy 60 X-2 60
X—2
56
Mo dakTy 60 - 4=56 X —

OTBeT: 7 XanaTtos.




NTorn ypoka:

1.

Mpu peieHnn BCcex 3a4a4 UCnosib3yeTcs oaHa
dopmyna.
A=pXt

Ecnu B 3apaaye paboTa HeM3BeCTHa, TO OHa
NnpUHUMaeTcs paBHOM eaunHuLe/

Mpu pewieHN 3a4a4 Ha COBMECTHYIO paboTy
Npoun3BoAUTESIbHOCTU CK/laablBalOTCH,
a Bpemqa HET.



